ВИМОГИ ДО ДОСЛІДНИЦЬКИХ ПРОПОЗИЦІЙ, 
які оприлюднюються при вступі на освітньо-наукову програму «Екологія» (за спеціальністю 101 Екологія) третього рівня вищої освіти (доктор філософії)

Відповідно до Правил прийому до аспірантури Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького вступники до аспірантури університету складають вступні іспити з іноземної мови та спеціальності. Вступні випробування складаються в обсязі навчальної програми освітнього рівня магістра. На вступному випробуванні зі спеціальності оприлюднюється дослідницька пропозиція.
Дослідницька пропозиція  – це науковий текст, підготовлений вступником до аспірантури, в якому обґрунтовується напрямок майбутнього дисертаційного дослідження, його актуальність, стан розробки у вітчизняній та зарубіжній науці, можливі шляхи розв’язання поставлених задач тощо. Вимоги до дослідницьких пропозицій формуються кафедрами на чолі з гарантами освітньо-наукових програм, відповідно до особливостей кожної обраної вступником спеціальності. 
Оцінювання дослідницької пропозиції відбувається на вступному іспиті зі спеціальності як його складова.
За ОНП «Екологія» аспірант має змогу особисто обирати тему дисертації, наукового керівника (керівників) та індивідуальну освітню траєкторію шляхом вільного вибору вибіркових дисциплін. При формулюванні дослідницької пропозиції здобувач має враховувати, що фокус ОНП спрямований на вирішення складних екологічних проблем Приазов’я України, які пов’язані з необхідністю забезпечення динамічного соціально-економічного розвитку регіону та зі збереженням біологічного різноманіття, підтриманням екосистемних функцій, які сприяють покращенню продукційного потенціалу агроекосистем та рекреаційної привабливості регіону. Кореляція наукових інтересів здобувача та фокуса ОНП є основою для вибору даної програми для навчання.

Вступна пропозиція повинна містити наступну інформацію.
Тему дисертаційного дослідження. Тема має бути лаконічною, без скорочень, відповідати обраній науковій спеціальності та суті вирішеної наукової проблеми (завдання), вказувати на мету і предмет дисертаційного дослідження та його завершеність.
Актуальність наукової проблеми. Стисло та ємко окреслити необхідність вирішення відповідної наукової проблеми для науки або практики.
Мета і завдання дослідження. Формулюється мета роботи і завдання, які необхідно вирішити для досягнення поставленої мети. Мета повинна бути сформульована таким чином, щоб указувати на об’єкт і предмет дослідження.
Об'єкт дослідження – процес або явище, що породжує проблемну ситуацію й обране для вивчення. Предмет дослідження міститься в межах об'єкта. Об'єкт і предмет дослідження як категорії наукового процесу співвідносяться між собою як загальне і часткове. В об'єкті виділяється та його частина, яка є предметом дослідження. Саме на нього спрямована основна увага дослідника, оскільки предмет дослідження визначає тему дисертаційної праці. 
Методи дослідження. – перелік методів дослідження, які планується використовувати для досягнення поставленої в роботі мети. Треба коротко та змістовно визначити, що саме планується дослідити тим або іншим методом. Це дасть змогу пересвідчитися в логічності та прийнятності вибору саме цих методів. 
Пропозиція повинна містити оцінку здобувача реалістичності вирішення пропонованої наукової проблеми за час навчання на ОНП та можливості завершення роботи над дисертацією в встановлений термін.
